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)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

 

خونساز فیزیولوژی دستگاه  موضوع جلسه: سالمند سه سیستم خونساز نام درس:

 و آنمی ها
  پیش نیاز جلسه: ساعت 2مدت زمان جلسه:

 پرستاریدانشکده: پرستاری و ماماییدانشکده:
پرستاری  رشته و مقطع تحصیلی:

 کارشناسی
 دکتر جسمی نام مدرس:

 روز و ساعت برگزاری جلسه: 5 جلسه: تاریخ 1ترم تحصیلی: 5040-5041سال تحصیلی:

 خونساز و آنمی هافیزیولوژی دستگاه   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

مرور آ فیزیولوژی دستگاه 

 خونساز و آنمی ها

 مروری بر فیزیولوژی خونسازی

 انواع آنمی ها را طبقه بندی نماید 

 علل آنمی را توضیح دهد 

 روش های تشخیصی را توضیح دهد 

نحوه مدیریت و مراقبت پرستاری را 

 دهدتوضیح 

 
 

 

 شناختی 
 

 
 

 

 

…… 
…… 
…… 
…… 

 

 
 

 

بحث گروهی، سخنرانی، 
 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

ویدیو پروژکتر، وایت 
 برد. 

 

 
 

 

شرکت فعال در کلاس درس و 
 مشارکت در مبحث

 

 

ارائه کنفرانس ، آماده 
کردن تکالیف آزمون 

 نهایی

 
 
 
 

 دقیقه09

 

 

 

 

 :منابع
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اختلالات انکولوژیک  :موضوع جلسه سالمند سه پرستاری نام درس:

 سیستم خونساز
  پیش نیاز جلسه: ساعت 2مدت زمان جلسه:

 پرستاریدانشکده: پرستاری و ماماییدانشکده:
، پرستاری رشته و مقطع تحصیلی:

 کارشناسی 
 دکتر جسمی نام مدرس:

 روز و ساعت برگزاری جلسه: 2تاریخ جلسه: 1ترم تحصیلی: 5040-5041سال تحصیلی:

 اختلالات انکولوژیک سیستم خونساز  آشنایی با  ین جلسه:هدف کلی ا

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 رزشیابینحوه ا

 زمان

 (یقه)دق

 

اختلالات انکولوژیک سیستم 

 خونساز

علل سرطان های انکولوژیک را توضیح 

 دهد 

 لوسمی را تعریف کند 

انواع لوسمی را نام ببرید و تفاوت هر یک 

 را توضیح دهد 

لنفوم را توضیح دهد و انواع آن را نام 

 ببرد

سندرم میلو دیسپلاستیک و مالتیپل میلوما 

 را توضیح دهد 

 نحوه تشخیص اختلالات را بیان کند 

 نحوه مدیریت درمان را توضیح دهد 

 

 شناختی
 

 
 

 

…… 
…… 
…… 
…… 

 

 

 

بحث گروهی، سخنرانی، 
 پرسش و پاسخ

 

 

 

ویدیو پروژکتر، وایت 
 برد. 

 

 
 

شرکت فعال در کلاس درس و 
 مشارکت در مبحث

 

 

کنفرانس ، آماده ارائه 
کردن تکالیف آزمون 

 نهایی

 
 
 
 

 دقیقه09
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  پیش نیاز جلسه: ساعت 2مدت زمان جلسه: اختلالات انعقادی موضوع جلسه: پرستاری سالمند سه  نام درس:

 پرستاریدانشکده: پرستاری و ماماییدانشکده:
ری ، پرستا رشته و مقطع تحصیلی:

 کارشناسی
 میدکتر جس نام مدرس:

 روز و ساعت برگزاری جلسه: 3تاریخ جلسه: اولترم تحصیلی: 5040-5041سال تحصیلی:

 و مراقبت ها ی پرستاری اختلالات انعقادی آشنایی با   هدف کلی این جلسه:

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 اختلالات انعقادی 

 روند انعقاد را توضیح دهد 

بیماری هموفیل و نحوه مدیریت آن را 

 توضیخ دهد 

 علل ترومبوسیتوپنی را توضیح دهد 

خل عروقی را توضیح انعقاد منتشره دا

 دهد 

 را توضیح دهد  ITPبیماری 

نحوه تشخیص اختلالات انعقادی را بیان 

 کند 

نحوه مدیریت و انواع فراورده های خونی 

 را توضیح دهد 

 

 شناختی
 

 
 

 

…… 
…… 
…… 
…… 

 

 

 

بحث گروهی، سخنرانی، 
 پرسش و پاسخ

 

 

 

ویدیو پروژکتر، وایت 
 برد. 

 

 
 

شرکت فعال در کلاس درس و 
 شارکت در مبحثم

 

 

ارائه کنفرانس ، آماده 
کردن تکالیف آزمون 

 نهایی

 
 
 
 

 دقیقه09

 

 

 

 

 


